
Опрос родителей обучающихся 1-4 классов  

по вопросам организации питания в образовательной организации январь 2023 г. 

Вопросы опроса: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

3. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

4. Нравится ли питание в школьной столовой? 

5. Если не нравится, то почему? 

6. Устраивает меню школьной столовой? 

7. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

8. Ваши предложения по изменению меню 

9. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

10. Пьет ли Ваш ребенок молоко (с кулинарным изделием)? 

11. Согласны ли Вы на отмену молока и кулинарного изделия в рамках программы "Детское и школьное питание»  

 

№ 

п/п 

                   Вопрос 

 

ФИО обучающегося, 

класс 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1.  Родитель Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

2.  

Родитель 1 класса Да Иногда Да Да 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Не 

всегда Да   Да Нет 

3.  

Родитель  1 класса Да Нет Да Нет 

Невкусно 

готовят Нет Да 

Разнообразить 

запеканками из 

творога 

Поменьше 

давать 

сосиски  Да Нет 

4.  Родитель  1 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

5.  

Родитель  3 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят, 

Остывшая еда 

Не 

всегда Да   Да Нет 

6.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

7.  

Родитель  3 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда  Да Да   Да Нет 



8.  

Родитель  3 класса 

Затрудняюсь 

ответить Иногда Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят, 

Маленькие 

порции 

Не 

всегда Да   Да Нет 

9.  

Родитель  3 класса Да Нет Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят Да Да   Нет Да 

10.  
Родитель  3 класса Да Иногда Нет Да 

Маленькие 

порции 

Не 

всегда Нет   Да Нет 

11.  
Родитель  3 класса Да Да Да Да  

Не 

всегда Да   Да Нет 

12.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

13.  

Родитель  3 класса Да Иногда Нет 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Не 

всегда Да   Да Нет 

14.  

Родитель  3 класса 

Затрудняюсь 

ответить Иногда Да 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу 

Не 

всегда Нет 

Больше 

натуральных 

продуктов 

Чаще делать 

опрос Да Нет 

15.  

Родитель  3 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу Да Да   Нет Нет 

16.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

17.  
Родитель  3 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда  Да Да   Да Нет 

18.  

Родитель  3 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят, 

Однообразное 

питание, 

Маленькие 

порции 

Не 

всегда Да 

Добавить в 

рацион мясо 

Добавить 

больше мясо Да Нет 

19.  Родитель  3 класса Да Да Да Да Все нравится Да Да   Да Нет 

20.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

21.  Родитель  4 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

22.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

23.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да   Нет Нет 

24.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Нет Нет 

25.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да Нету Нету Да Нет 

26.  
Родитель  3 класса Да Да Да Да  

Не 

всегда Нет 

Разнообразнее 

питание и супы  Да Нет 



получше не из 

каши. 

27.  
Родитель  4 класса Да Нет Да Нет 

Невкусно 

готовят Да Нет   Да Нет 

28.  
Родитель  3 класса Да Нет Да Нет 

Невкусно 

готовят Да Нет   Да Нет 

29.  
Родитель  3 класса 

Затрудняюсь 

ответить Иногда Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят 

Не 

всегда Да   Да Нет 

30.  

Родитель  1 класса Да Да Да Да Остывшая еда Да Да 

Чай с молоком 

не все дети 

любят.  Да Нет 

31.  Родитель  1 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

32.  
Родитель  1 класса 

Затрудняюсь 

ответить Да Да 

Не 

всегда 

Однообразное 

питание 

Не 

всегда Нет   Да Нет 

33.  Родитель  2 класса Да Да Да Да Нравится  Да Да   Да Нет 

34.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

35.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

36.  
Родитель  2 класса Нет Иногда Да Нет 

Невкусно 

готовят Нет Нет   Нет Нет 

37.  
Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да 

Лично меня всё 

устраивает 

Всё 

устраивает  Да Нет 

38.  
Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да  

Всё 

устраивает  Да Нет 

39.  

Родитель  4 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят, 

Маленькие 

порции 

Не 

всегда Да Больше мяса Больше мяса Да Нет 

40.  
Родитель  4 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда 

Однообразное 

питание Да Да   Да Нет 

41.  Родитель  4 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

42.  

Родитель  4 класса Нет Нет Да Нет 

Невкусно 

готовят Нет Нет  

Добавить 

полноценный 

обед 

начальной 

школе, 

обучающейся 

в 1 смену Да Нет 

43.  Родитель  4 класса Да Да Да Да  Да Да   Нет Нет 



44.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

45.  Родитель  4 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

46.  Родитель  3 класса Да Да Да Да  Да Да   Да Нет 

47.  
Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Да  

Добавить 

фрукты Да Нет 

48.  

Родитель  2 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу Да Да 

Котлеты по 

вкуснее.  

Чтобы 

стряпаное 

давали почаще Да Нет 

49.  
Родитель  2 класса Да Иногда Да 

Не 

всегда 

Однообразное 

питание Да Да   Да Нет 

50.  

Родитель  4 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу Да Да   Да Нет 

51.  

Родитель  4 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят, 

Остывшая еда 

Не 

всегда Да   Да Нет 

52.  
Родитель  4 класса Нет Нет Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят 

Не 

всегда Да Пельмени  Да Да 

53.  Родитель  2 класса Да Да Да Да Остывшая еда Да Да   Да Нет 

54.  
Родитель  2 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят 

Не 

всегда Да   Да Нет 

55.  Родитель  2 класса Да Да Да Да  Да Нет Нет фруктов  Да Нет 

56.  

Родитель  4 класса Да Иногда Да Нет 

Невкусно 

готовят Нет Нет 

Долго варить 

лук полностью 

доваривать 

блюдо  Да Нет 

57.  
Родитель  4 класса Нет Да Да 

Не 

всегда 

Невкусно 

готовят Да Да   Да Да 

58.  

Родитель  4 класса Да Да Да 

Не 

всегда 

Готовят 

нелюбимую 

пищу Да Да  

Больше 

витаминов Да Нет 

 


